

Акция «Хороший водитель – лучший защитник», посвящённая Дню защитника Отечества.

Праздник зародился еще в СССР, тогда 23 февраля ежегодно отмечался как всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-морского флота. После того, как распался СССР, праздник по-прежнему продолжают отмечать.

История праздника берет свое начало от 23 февраля 1918 года. Молодые отряды Красной Армии, впервые вступившие в войну, разбили немецких захватчиков под Псковом и Нарвой. Именно поэтому день 23 февраля был объявлен днем рождения Красной Армии.

С 2002 года по решению Государственной думы РФ 23 февраля в России называется День защитника Отечества.

Учащиеся 4А класса приняли участие в Акции «Хороший водитель – лучший защитник».

